

A Magyar Tudomány Ünnepe

2021. november 3-30.

„Tudomány: iránytű az élehető jövőhöz”

A rendezvény címe	A rendszerváltás utáni magyar külpolitika elméleti megközelítésben
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)	konferencia
Tudományterület	nemzetközi kapcsolatok
A rendezvény időpontja	2021. november 11. 9.00-18.00
A rendezvény helyszíne	NKE Ludovika Főépület, Hunyadi János és Hunyadi Mátyás terem egybe nyitva
Szervező intézmény(ek)	NKE Nemzetközi Kapcsolatok és Diplomácia Tanszék, ÁNTK
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Hettyey András, Hettyey.Andras@uni-nke.hu , 06205475364
A rendezvény honlapjának elérhetősége	https://www.uni-nke.hu/tudomanyos-elet/magyar-tudomany-unnepe/magyar-tudomany-unnepe-2021
Szinopszis, összefoglaló, programterv (röviden ismertetve)	<p>Nem lehet kétséges, hogy az elmúlt tíz évben a magyar külpolitika nagy figyelmet kapott. Feladva a korábban olykor megfigyelhető passzivitását, Budapest 2010 óta markánsan és néha konfrontatívan hallatja a hangját. A magyar külpolitika mélyebb megértését és komplexebb elemzését a nemzetközi kapcsolatok (IR) és/vagy a külpolitika-elemzés (FPA) jól bevált eszközei és módszerei segíthetik. Mégis: a rendszerváltás utáni magyar külpolitika tudományos igényű feldolgozása a magyar társadalomtudományi közösség régi mostohagyereke. Természetesen születtek és születnek könyvek, tanulmányok és konferenciaelőadások a témában, de a téma sokkal kevésbé „intézményesült”, mint más kutatási területek. Nincsen olyan folyóirat, amelynek a magyar külpolitika vizsgálata lenne a fő profilja; nincsenek vonatkozó egyetemi tanszékek és kutatócsoportok; és, nem utolsósorban, nincsen a témának rendszeresen jelentkező konferencia-sorozata. Ezt az űrt hivatott hagyományteremtő jelleggel betölteni a jelen kezdeményezés. Az egynapos konferencia célja, hogy lehetőséget biztosítson a hazai kutatók és oktatók számára tudományos eredményeik prezentálására, ezen felül személyes és szakmai kapcsolatok és együttműködések kiépítésére.</p>